



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE VILLAGONZALO PEDERNALES

Rectificación de error material advertido en el anuncio sobre la licitación para la adjudicación de dos plazas de auto-taxi

Con fecha 13 de mayo de 2013 («Boletín Oficial» de la provincia número 89), se ha publicado anuncio de licitación para la adjudicación de dos plazas de auto-taxi, en el que se ha detectado un error material en el apartado cuarto relativo al importe de la garantía provisional. Por ello y de conformidad con la resolución de Alcaldía de fecha 27 de mayo de 2013, se rectifica dicho error en el sentido siguiente:

Donde dice:

4. – *Garantía provisional*: Seiscientos (600,00) euros.

Debe decir:

4. – *Garantía provisional*: Quinientos (500,00) euros.

Por tanto y a partir de la fecha de publicación de este anuncio, se iniciará de nuevo el cómputo de los quince días naturales siguientes a la publicación de este anuncio de licitación en el «Boletín Oficial» de la provincia de Burgos para la presentación de las proposiciones.

En Villagonzalo Pedernales, a 27 de mayo de 2013.

El Alcalde-Presidente,
Juan Carlos de la Fuente Ruiz